

ДЕРБЕНТСКИЕ

№77 (11008) вторник, 21 октября 2025 года

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация МР «Дербентский район» Республики Дагестан ПОДГОТОВКА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ

Сергей МЕЛИКОВ: «Мы должны руководствоваться правилами государственной службы»

Глава Дагестана Сергей Меликов провел встречу с участниками кадровых программ из Дагестана.



Среди них – люди, включенные в федеральный кадровый резерв и резерв управленческих кадров республики, и участники программы «Команда России», выпускники программы «Школа мэров». Они поделились опытом прохождения образовательных модулей, защиты проектов и рассказали о перспективах и своих ожиданиях.

Глава региона отметил, что цель таких встреч – получить обратную связь: насколько программы помогают будущим управленцам реализовать себя и какие проекты их интересуют. Всё это, по словам Сергея Меликова, позволит республике понять, каким кадровым потенциалом она располагает.

Глава Дагестана отметил важность подготовки управленческих кадров, которые смогут работать на благо республики.

«Закончив кадровую программу, вы становитесь в ту линейку, из которой вас обязательно позовут и поставят управлять той или иной сферой», – сказал Сергей Меликов. Отметим, в федеральный ка-

дровый резерв включены четыре кандидата от Дагестана, они проходят программу профпереподготовки в 6 модулях.

Высшей школой госуправления РАНХиГС по поручению Президента РФ реализуется программа развития муниципального кадрового управленческого резерва «Школа мэров». По итогам шести модулей участники программы от Дагестана успешно защитили выпускную квалификационную

Федеральная образовательная программа «Команда России» стартовала в мае этого года на базе Мастерской управления «Сенеж». Делегация от Дагестана заняла второе место. Кроме того, участники из республики завоевали одну золотую и одну серебряную медаль по отдельным мероприятиям.

Помимо прочего, проведен отбор кандидатур для включения в резерв управленческих кадров республики. Порядка 100 кандидатов прошли предварительное тестирование, оценку управленческого потенциала и индивидуальное собеседование. По итогам 6 человек включены в резерв кадров, а двое уже назначены на должности.

Важное достижение представителей республики – четыре управленца из Дагестана вошли в федеральный кадровый резерв.

Об участии в образовательной

программе на встрече Сергея Меликова с участниками кадровых программ рассказал вице-премьер руководитель минимущества республики Заур Эминов. Все участники проекта от Дагестана — сам Заур Эминов, руководитель администрации главы и Правительства РД Махач Омаров, министр энергетики Марат Шихалиев и глава минтуризма Эмин Мерданов вошли в число более 70 победителей по стране и знакомятся с передовыми разработками, знаниями в

сфере госуправления. Отбор кандидатов проводился в соответствии с указом Президента России Владимира Путина. Как отметил Заур Эминов, процедура включала многоэтапную оценку профессионального уровня кандидатов. В ноябре прошлого года они приняли участие в очном этапе отбора, где проявили свои личностно-профессиональные качества в рамках индивидуальной и групповой работы.

Все рекомендованные главой Дагестана кандидаты успешно справились с заданиями и вошли в число участников федерального кадрового резерва, который формировался из представителей всех регионов страны и федеральных ведомств. С февраля этого года они приступили к комплексной программе развития, сейчас участники уже прошли четыре модуля, в октябре запланирована зарубежная стажировка в Минске, а после завершающего модуля они защитят проектную работу.

Сергей Меликов напутствовал управленцев разных уровней и поблагодарил их за инициативы. Особое внимание глава региона уделил вопросам ответственности и этики госслужбы. Он также пояснил, что работа в органах власти, помимо компетентности, требует высокой личной ответственности.

«Мы все должны руководствоваться правилами государственной службы: профессионализм, компетентность и этика должностного лица. Личное должно стать второстепенным, а государственные задачи должны решаться в первую очередь. Самое главное, чтобы ваше управление пошло на пользу населению, перед которым органы власти в большом долгу по многим направлениям», – заявил он.

Глава республики пожелал успехов участникам и отметил, что поездки по стране дают им уникальную возможность для сравне-

«Во многих параметрах Дагестан должен быть предметом гордости, причем, не только самих дагестанцев за нашу страну, но и жителей других регионов за то, что в составе нашей страны есть такая республика, которая называется Дагестан и является моделью всего нашего государства, образцом гостеприимства, чуткости, внимания», - сказал Сергей Меликов.

Пресс-служба главы РД

деловой понедельник

Аппаратное совещание

Разият АСЛАНБЕКОВА

Глава Дербентского района Мавсум Рагимов, провел аппаратное совещание с участием заместителей главы и руководителей структурных подразделений администрации.

Ключевой темой обсуждения стала эффективность работы с обращениями граждан и исполнение ранее данных поручений.

В начале совещания Мавсум Рагимов заслушал отчеты по ряду важных направлений:

Поступления в фонд капитального ремонта: оценивалась динамика и эффективность сбора средств, необходимых для проведения капитального ремонта многоквартирных домов в районе.

- Установка контейнерных пло-

- Приобретение жилья для дерассматривались тей-сирот:

просы, связанные с обеспечением жильем детей-сирот, что является одной из приоритетных социаль-

ных задач администрации.

- Работа по карьерам: обсуждались вопросы контроля за деятельностью карьеров на территории района, соблюдение экологических норм и законности добычи полезных ископаемых.

Заслушан также отчет о ходе призывной кампании.

Особое внимание глава района уделил вопросам исполнения поручений по приему граждан. Мавсум Рагимов подчеркнул важность оперативного и качественного рассмотрения каждого обращения, отметив: «Это наши люди, наши жители». Он заслушал отчеты по исполнению каждого обращения, акцентируя внимание на необходимости решения проблем граждан.

В завершение аппаратного совещания Мавсум Рагимов дал конкретные поручения ответственным лицам и установил сроки их выполнения. Он еще раз напомнил о важности конструктивного диалога с населением и оперативного реагирования на обращения граждан.

«Будьте внимательны к нуждам людей и оказывайте им всемерную поддержку в решении возникающих проблем. Работа с населением приоритетное направление деятельности администрации района», – подчеркнул Мавсум Рагимов, призвав всех руководителей структурных подразделений к активной и эффективной работе с жителями Дербентского района.



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Новые условия заключения контракта

Сегодня — время сильных. Время тех, кто не ждёт, а действует. Если ты мужчина с характером, с чувством долга и желанием изменить свою жизнь — твой момент настал!

С 20 октября по 10 ноября открывается уникальная возможность заключить контракт и по-

- 2 000 000 рублей — от Peспублики Дагестан (через полк

- 400 000 рублей — от Российской Федерации;

 200 000 рублей — от Дербентского района.

Единовременная выплата — 2 600 000 рублей! Зарплата — от 210 000 рублей

в месяц! Это не просто служба — это уверенность, стабильность и ува-

жение. Это шанс проявить себя и стать примером мужества!

Служба по контракту — твой шаг к достойному будущему! Сделай выбор сильных. Район, республика и страна ждут тебя защитника, воина, человека

Пункты отбора на военную службу работают во всех наших городах и районах: пункт отбора по Дагестану 8 (989) 484-69-95, Военкомат РД 8 (8722) 68-16-08.

http://izwestia-derbent.ru/



2 ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ 21 ОКТЯБРЯ 2025 г.

ПОДДЕРЖКА СВО

Выплата увеличена до 2 млн рублей

Принято решение, что с 20 октября по 10 ноября 2025 года выплата от Республики Дагестан при заключении контракта на службу в Вооруженных Силах РФ будет увеличена до 2 млн рублей (через полк резерва). Таким образом, с учетом федеральной (400 тыс. руб.) и муниципальной (от 100 до 500 тыс. руб.) выплат общая единовременная сумма, которую получит гражданин при заключении контракта, составит от 2,5 до 2,9 млн рублей.

Глава Дагестана в своем telegram-канале сообщает, что совсем недавно, на заседании Международного дискуссионного клуба «Валдай», Президент России Владимир Путин отметил, что практически по всей линии боевого соприкосновения наши войска уверенно идут впе-

«Во всех подразделениях служат воины-дагестанцы, постоянно получаю благодарственные письма от командиров этих ребят, - подчеркнул глава РД. -Мы гордимся нашими 15 Героями России, еще 13,5 тыс. наших земляков, удостоенных различных госнаград. За каждой из них - подвиг. Кто-то успешно выполнил боевую задачу, кто-то спас боевых товарищей или мирных жителей, кто-то взял на себя ответственность в самый трудный

«Чтобы поддержать тех, кто выбрал путь защитника Родины, и укрепить мощь наших вооруженных сил, мы решили увеличить единовременную региональную выплату контрактникам до 2 млн рублей. Право на получение средств имеют граждане, заключившие контракт с 20 ок-

Наши герои должны знать: мы с ними, мы верим в них и знаем, что каждая минута их службы приближает победу. И мы всегда будем их поддерживать - и тех, кто сейчас на передовой, и тех,

кто вдохновился их подвигами и принял решение вступить в ряды защитников, и тех, кто уже выполнил долг и вернулся домой», - отметил глава региона.

Сергей Меликов напомнил, что сегодня в Дагестане действуют 26 мер господдержки и социальных гарантий для военнослужащих и их семей. Помощь оказывается по всем направлениям - от здравоохранения и образования детей до выделения земельных участков.

«Особое внимание мы уделяем программе развития для участников и ветеранов СВО Доблесть гор". Здесь бойцы осваивают основы управленческой деятельности, получают новые знания, работают с наставниками. Их опыт, сила характера и нравственные принципы сегодня востребованы, как никогда.

Безусловно, работа по всем этим направлениям будет продолжена. Результаты новой меры поддержки тех, кто заключил контракт с Вооруженными Силами России, мы подведем 10 ноября и примем решение о дальнейшей работе.

А тем, кто сейчас "за ленточкой", желаю военной удачи! Как сказал наш Верховный главнокомандующий, за нами правда, а в правде - сила, а значит, Победа будет за нами!» - сказал Сергей Меликов.

РИА «Дагестан»

«БИЛЕТ В БУДУЩЕЕ»

Ребята ознакомились

С НОВЫМИ ПРОФЕССИЯМИ
В рамках реализации практико-ориентированного модуля проекта «Билет в будущее» учащиеся СОШ №2 села Белиджи с педагогом-навигатором Н.Мамедовой, при поддержке партнёра проекта ГБПОУ РД «Железнодорожный колледж» - директора ГБПОУ РД «ЖК» М. Сеидова, завпрактикой Б.Гаджиева, и мастера производственного обучения Ш.Гаджимагомедова посетили Дербентский комбинат строительных материалов (ДКСМ) г.

Ребята погрузились в работу цехов и ознакомились с профес-

истинные профессионалы.

Этот опыт стал настоящим



сиями. Во время визита школьники смогли посетить учебные корпуса и даже заглянуть в настоящую сварочную мастерскую. Здесь они не просто наблюдали, но и узнали много нового о профессии сварщика, а также познакомились с основными инструментами, которыми пользуются

открытием для многих ребят. Кто знает, возможно, именно в этот день зародилась мечта стать мастером своего дела и внести свой вклад в развитие промышленности нашей страны!

Управление образования **Дербентского** района

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА

Масштабный праздник урожая

С 18 по 19 октября в Махачкале прошла масштабная сельскохозяйственная ярмарка, организованная Минсельхозпродом Дагестана и администрацией города.

Представлен широкий ассортимент продукции от фермеров и аграрных предприятий со всей

Черешковый сельдерей из Дербентского района привлек



республики. Жители и гости города смогли приобрести экологически чистые товары напрямую от производителей по доступным

внимание гостей ярмарки яркими сочными стеблями.

Овощ вырастили в открытом грунте Нуржиган и Аледдин Абакаровы из села Музаим.

Благодаря благоприятному климату сельдерей приобрёл неповторимый вкус, яркий аромат и приятную структуру.

Идеально подходящий для салатов, гарниров и самостоятельных блюд, этот натуральный продукт прекрасно дополнит здоровый рацион любого гурмана.

Среди представленной продукции – сезонные фрукты и овощи, включая яблоки из Ахтынского и Магарамкентского районов, хурму, а также рис и свежая прудовая рыба из Кизляра. Кроме того, на прилавках - натуральные молочные продукты, домашние сыры, мясные деликатесы, в том числе баранина из Тляратинского района и знаменитый кайтагский горный мед.

Организаторы отметили, что подобные ярмарки способствуют поддержке местных сельхозпроизводителей.

для Наргиз Гаджимурадовны и

принесет новые идеи и вдохно-

РИА «Дагестан»

ФОРУМ КЛАССНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Ценный опыт для Наргиз Гаджимурадовны Форуме станет ценным опытом

Наргиз Экперова, учитель английского языка, классный руководитель 10 класса МБОУ «СОШ №2 п. Мамедкала» Дербентского района стала участником Форума классных руково-

Пятый Всероссийский форум классных руководителей прошел в Москве. Он открыл двери для 1000 классных руководителей и кураторов групп СПО со всей России. Дагестан на ФКР представили 8 учителей.

Это значимое событие в сфере образования, которое предоставляет возможность обмена опытом, получения новых знаний и повышения квалификации.

Форум проводился по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина, а АНО «Диалог Регионы» пятый год выступает стратегическим партнером мероприятия.

На форуме обсуждались темы: с чего начинается престиж профессии учителя, роль родителей и школы в воспитании, ожидания школьников от науки,



подходы к профориентации, воспитание ценностями.

Мы уверены, что участие в

дотворной работы и успешного применения полученных знаний на благо наших учеников!

ВСЕРОССИЙСКОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

Помощь родителям в определении будущего детей

В образовательных организациях Дербентского района состоялось Всероссийское родительское собрание по профориентации, организованное проектом «Билет в будущее».

тельно, что в школах активно вводятся профориентационные

Курс «Россия – мои горизонты» и проект «Билет в будущее» - это помощь родителям в определении будущего детей.

Собрание состояло из не-

Тематика его касалась буду- скольких блоков, родителям покащих профессий детей. Замеча- зали мотивационные ролики, убедив их, что не только профессии высокоинтеллектуального труда дают путёвку в жизнь, но и актуальность рабочих специально-

> ния родители рассмотрели Единую модель профориентации,

делением и задачами для каждой возрастной группы школьников. В ходе обсуждения модели все пришли к выводу, что задачи, поставленные в ней для детей, по-

Родители были приятно удивчто им в профориентаци стей сегодня, как никогда, высока. Онной модели также есть место На следующем этапе собра- - они тоже часть этой программы.

Управление образования Дербентского района



http://izwestia-derbent.ru/

21 ОКТЯБРЯ 2025 г. ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

факты о народах, населявших его

непрерывного образования» в рам-

ках национального проекта «Моло-

Проект «Россия – Родина моя» реализуется АНО ВО «Институт

территорию.

КУЛЬТУРА НАРОДОВ РОССИИ

Проект «Россия – Родина моя»

С 7 по 9 октября в городе Дербенте прошла серия мероприятий проекта «Россия – Родина моя», направленных на популяризацию традиционной культуры народов Российской Федерации.

7 октября в филиале Московского педагогического государственного университета профессор, доктор педагогических наук Елена Хачикян провела литературный квест «Ты с книгою дружи, чьи щедрые листы ждут взгляда твоего...», участники которого отправились в путешествие по страницам произведений народов Российской Феде-

8 октября учащиеся школы №20 им. Р. Гамзатова встретились с Ладой Кутузовой, автором книг для

детей и юношества. Ребята узнали,

как народные сказки и предания,

становятся источником вдохнове-

ния писателя.







дежь и дети» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.

НАШ КОРР.



АНТИТЕРРОР

Профилактическая работа с учащимися

В продолжение реализации плана мероприятий антитеррористической направленности в СОШ Дербентского района начальник отдела молодежной политики Управления культуры молодежной политики и туризма Ислам Гусейханов провел в Саликской СОШ семинар на тему «Недопущение идеологии терроризма и идей неонацизма среди молодежи в целях минимизации рисков появления среди них сторонников террористических и неонацистских организаций».



Управление культуры и молодежной политики Дербентского района

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЙ

«Готов к труду и обороне»

11-12 октября в Центре тестирования ГТО в МБОУ «Хазарская СОШ» отделом по физической культуре и спорта Управления образования MP «Дербентский район» проведен муниципальный этап соревнований комплекса «Готов к труду и обороне» среди учащихся общеобразовательных организаций.

В программу для сдачи нормативов были включены 6 видов испытаний: бег на 30, 60, 100 метров; подтягивание из виса на высокой перекладине среди мальчиков; подтягивание из виса на низкой перекладине среди девочек; наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье; прыжок в длину с места толчком двумя ногами; стрельба из положения сидя с опорой локтей о стол из пневматической винтовки с открытым прицелом.

Отдел спорта Управления образования Дербентского района



http://izwestia-derbent.ru/

КОНКУРС ЧТЕЦОВ

«Мы вместе дружбою сильны»

ГБУ ДПО РД «ДИРО» провел республиканский конкурс чтецов «Мы вместе дружбою сильны» на языках народов Республики Дагестан.

Конкурс проводился с целью развития национального самосо--знания, выявления талантливых детей, совершенствования навыков устной речи, формирования любви к художественной литературе и укрепления духовно-нравственных

заслуженно заняв первое место в конкурсе.

Особые слова благодарности адресуем педагогу Гюльжахан Агабаевой, которая поддерживала и помогала Амиру на пути к победе. Желаем не останавливаться на до-



ценностей среди молодежи.

Ученик 4 класса МБОУ «СОШ №2 п. Мамедкала» Амир Гаджимагомедов стал победителем в номинации «Табасаранский язык». Амир покорил сердца жюри и зрителей своим выразительным чтением на табасаранском языке,

стигнутом, продолжать развивать свои таланты и радовать нас новыми успехами! Пусть эта победа станет только началом большого творческого пути.

> Управление образования Дербентского района

СМОТР ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Культура моего народа

15 октября в клубе с. Чинар состоялся первый этап смотра коллективов художественной самодеятельности клубов Дербентского района, организованный Межпоселенческим культурно-досуговым центром.

Целью смотра является возрождение, сохранение и пропаганда народного песенного творчества, народного инструментального искусства, старинных обрядов и традиций, выявление талантливых самобытных исполнителей народных песен и мелодий, активизация

работы клубных учреждений.

В мероприятии приняли участие более 150 кружковцев, в том числе самодеятельные певцы, исполнители на народных инструментах, участники фольклорных групп и хореографических коллек-



17 октября в поселке Белиджи прошел второй этап смотра коллективов художественной самодеятельности клубов Дербентского района «Искусство моего народа», организованный Межпоселенческим культурно-досуговым центром.

Свое мастерство продемонстрировали кружковцы клубов южной зоны Дербентского района. Во втором этапе приняли участие более 100 кружковцев. В их числе - самодеятельные певцы, исполнители на народных инструментах, участники фольклорных групп и

хореографических коллективов.

По сложившейся традиции все участники смотра награждены грамотами Управления культуры, молодежной политики и туризма и Межпоселенческого культурнодосугового центра.

МКДЦ Дербентского района



ТФОМС РД РАЗЪЯСНЯЕТ:

Дорогостоящие исследования бесплатно по полису ОМС

хования (ОМС) можно бесплатно сделать МРТ и другие дорогостоящие исследования.

К таким исследованиям относятся, например, компьютерная томография, маммография, ультразвуковые исследования, рентген, гастро- и колоноскопия.

Чтобы пройти обследование, нужно выполнить следующие шаги:

1. Обратиться к участковому терапевту или другому лечащему врачу. Специалист назначит исследование при наличии показаний или по итогам выявленных при диспансеризации проблем со здо-

2. Получить направление на исследование. Если

По полису обязательного медицинского страили специалиста, врач направит пациента в другое медучреждение, работающее в системе ОМС

3. Записаться на исследование по телефону медицинской организации или лично в регистратуре. Нужно внимательно выслушать рекомендации по подготовке к процедуре.

4. Пройти исследование в назначенный день. С собой нужно иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

Если в проведении исследования отказывают, можно обратиться к руководству медицинского учреждения, в страховую компанию, выдавшую полис ОМС, или в территориальный орган здравоох-

С. СУРХАЕВА,

директор Дербентского филиала ТФОМС РД

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ВИЧ-инфекция среди молодежи

Молодежь - наиболее социально активная часть населения. Именно в молодом возрасте закладываются основы поведения в обществе, политической, финансовой грамотности. Молодые люди очень подвижны эмоционально, социально – у них еще нет особо значимых привязанностей. Именно поэтому молодёжь - это группа риска для заражения ВИЧ.

ВИЧ-инфекция и ее последствия, приводящие к возникновению СПИДа, - одна из драматичных проблем нашего времени. Профилактика ВИЧ - это не только вопрос защиты себя самого, но также и других людей.

Риск заражения ВИЧ существует у любого, независимо от возраста, семейного положения, образа жизни и образования, кто имел контакты с партнёром, чей ВИЧ-статус неизвестен. Поведение молодых людей, начинающих активную сексуальную жизнь, может в значительной степени определить развитие сегодняшней ситуации с распространением ВИЧ-инфекции.

ВИЧ в молодежной среде чаще связан с рискованным поведением по ряду причин:

- экспериментирование, когда подростки стремятся к получению новых впечатлений, ощущений и удовольствий;

- любопытство или неустойчивая, сниженная самооценка (считают себя не очень интересными, умными, привлекательными):

- желание быть принятым группой сверстников и стремление облегчить общение с ними;

- зависимость от мнения знакомых и друзей, подражание образу жизни приятелей;

- подражание взрослому пове-

- неумение справляться со стрессом, разочарованием, напряжением;

- отсутствие навыков отказа, неумение сказать «нет»;

- недостаточный жизненный

ВИЧ-инфекцией можно заразиться при:

половом контакте с ВИЧинфицированным, незащищенные контакты – самый частый путь передачи ВИЧ;

- при переливании инфицированной крови;

- при применении игл, шприцев, которые использовал ВИЧинфицированный (особенно потребителями инъекционных наркотиков);

- от матери к ребенку (во время беременности, родов, при кормлении грудью);

при нестерильных медицинских манипуляциях (татуировки, пирсинг, маникюр).

Ключевые аспекты по профилактике ВИЧ:

 необходимо использовать личные средства гигиены - бритву, маникюрные принадлежности

использовать презервативы как эффективное средство предотвращения передачи ВИЧ и других инфекций, передающихся половым путём;

- отказаться от курения и алкоголя, злоупотребление которым повышает вероятность рискованного поведения и, как следствие, заражения, не пробовать инъекционные наркотические веще-

- проходить медицинские и немедицинские процедуры в заведениях с надежной репутацией;

- избегать использования чужих колющих, режущих предметов, медицинских, маникюрных инструментов и средств личной гигиены

Приоритетами современной молодежи должны стать здоровый образ жизни, занятие физкультурой и спортом, получение достойного образования и стремление к саморазвитию. И знания о профилактике ВИЧ/СПИДа помогут молодым людям реализовать свои планы на дальнейшую успешную, здоровую, полноцен-

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РД в г. Дербенте»

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 октября 2025 г. № 196

О начале отопительного сезона 2025-2026 годов на территории муниципального района «Дербентский район»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утверждёнными постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 г. № 170, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах», администрация муниципального района «Дербентский район», постановляю:

1. Начать отопительный сезон 2025-2026 годов на территории муниципального района «Дербентский район» с 1 ноября 2025 года.

2. Рекомендовать руководителям учреждений здравоохранения, культуры общего и дошкольного образования, имеющим на балансе отопительное оборудование (котельные), обеспечить подачу тепла с 1 ноября 2025 года.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Дербентские известия» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Дербентский район».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района Э.Аллахвердиева.

Глава муниципального района «Дербентский район»

М. РАГИМОВ

РОСГВАРДИЯ

Участники донорской акции

Сотрудники ОМОН «Горец» Управления Росгвардии по Республике Дагестан поддержали всероссийскую благотворительную акцию «Сдай кровь - спаси жизнь», которая прошла в детской республиканской клинической больнице им. Н.М. Кураева в Махачкале.

Как отметили организаторы мероприятия, целью акции является помощь детям с онкологическими и гематологическими заболеваниями. Перед началом донации стражи правопорядка заполнили анкеты и прошли медицинское обследоваздоровление нашим пациентам», отметила заведующая отделением переливания крови детской республиканской клинической больницы Маржанат Гусейнова.

Отметим, что более 60 сотрудников и военнослужащих регио-



ГАЗПРОМ

До начала отопительного сезона остались считанные дни

«Газпром межрегионгаз Махачкала» напоминает всем потребителям газа в Дагестане о необходимости рассчитаться по долгам за газ.

Без очередей и без визита в абонентскую службу оплатить можно через «личный кабинет» абонента.

Кроме того, перед запуском отопления нужно лючить договор и обязательно пройти тех живание газового оборудования (ТО ВДГО).

Газовики проверяют исправность вашей техники, герметичность соединений и проводят инструктаж по безопасности.

Без договора на техническое обслуживание газового оборудования поставка газа может быть приостановлена.

По всем возникающим вопросам обращаться в "Контакт-центр" по номеру 8-800-200-98-04.



ВОВРЕМЯ ОПЛАТИ ЗА ГАЗ

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.

ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция совпадает с мнением авторов.

Адрес редакции: 368601, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35. Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно 4-70-16 ответсекретаря и корреспоилентом 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240)4-83-91

> Адрес сайта: http://izwestia-derbent.ru/ E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

стие более 20 росгвардейцев, среди которых были и почетные доноры. «Сотрудники Росгвардии вновь

ние. Всего в акции приняли уча-

продемонстрировали свою готовность помогать. Своей донорской кровью они дарят надежду на вы-

Газета выходит с 1918 г.

Реклама публикуется по

договорным ценам. Газета

сверстана и отпечатана в

OOO «Типография-М»

Адрес типографии: 368600,

г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25.

По вопросам качества печати

обращаться в ООО «Типография-М»

нального управления Росгвардии являются почетными донорами России.

> Пресс-служба Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по РД

Началась подписка на районную общественно-политическую газету

«ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

на 2026 год

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписная цена одного экземпляра через узел Федеральной почтовой связи: на 6 месяцев – 408 руб. 60 коп. Можно оформить подписку и через редакцию газеты, оплатив за 6 месяцев 200 руб. (с учетом НДС).

Главный редактор

А.А. ПАШАЕВ

Подписано в печать

в 14 часов. Фактическое время - 14 часов.

Цена в розницу - свободная Тираж 1500

Заказ №